
\W

&kW"WtÈ*ss;ssdtr

COMUNE DI PALERMO
TV CIRCOSCRIZIONE

Verbale della sedut a d'el 2410512016

L'anno duemilasedici. il giorno ventiquattro del mese di Maggio in Palermo, nella Sala Consiliare

della sede Circoscrizionale sita in Viale della Regione Siciliana no 95, si è riunito il Consiglio

Circoscrizionale convocato dal Presidente con awiso n.734989 del2610412016 ' ai sensi delle

vigenti norme di legge statutarie e regolamentari.
Alle ore 09,50 il Presidente assistito, nella qualità di Segretario, dall' Esp.to Amm.vo

Giuseppa Di Maggio I'invita ad effettuare I'appello, al termine del quale risultano assenti i Conss.

Fanciuso, Mancuso.
Verificata la presenza del numero legale, dichiara aperta la seduta, nominando scrutatori i Conss.

Buccola, Ciprì, Reina.
Il Presidente - informa gli astanti che oggi stesso invierà una nota al Decentramento per lamentare

i disservizi verificatisi da qualche giorno all'ufficio Anagrafe di questa Circoscrizione, inoltre

solleciterà l'Amministrazione sulla messa in s\atrezza dei locali di questa Sede già visionati dai

tecnici.
Inoltre rende noto di avere più volte richiesti, alla P.O. i documenti che attestano le richieste per

interventi idraulici nei bagni degli Affari Istituzionali, guasti da sempre, se entlo oggi non avrà

notizie si rivolgerà direttamente a chi di competenza'
Il Cons. Abbate - lamenta il guasto all'unìco ascensore presente nella Sede Circoscrizionale, il
quale crea gravi problemi a tutti coloro, impossibilitati a salire le scale, che devono raggiungere i
piani superiori per la presentazione di pratiche, se la situazione continuerà a persistere chiederà la

chiusura degli uffici..
Alle ore 10,00 entrano in Aula i Conss. Fanciuso e Mancuso.

Il Cons. Abbonato - fa presente che alf interno della Circoscrizione c'è carenza di servizi, i

"ittuam 
lamentano tali condizioni e la colpa di tutto è della P.O. la cui presenza è inesistente, di

questo si riserverà di parlarne quando l'interessata sarà plesente in Aula.

Alle ore 10,05 il Cons. Tuzzolino lascia I'Aula Consiliare per motivi personali.

Il Cons. Di Vincenti - comunica che domani non potrà partecipare alla Seduta di Consiglio per

motivi familiari.
Il Presidente - pone rntrattazione il punto K all'O.d.G., mozione avente per oggetto:
,, Monitoraggio costone roccioso zona Ponticelli via S. Martino", afirma Cons. Abbonato.

Il Segretario - ne da lettura al termine della quale,

il Cons. Abbonato - ne illustra il contenuto, evidenziando la tempestività dimostrata da questo

Co^igtlo nel cercare di mettere in risalto e di risolvere i problemi del territorio, una tra queste è la

messa in sicurezza del costone roccioso di Boccadifalco, in parte di esso sussistono già cantieri

aperti.
I cittadini alla luce dei fatti hanno

per cui lui stesso è portavoce.
Il Cons. Schiera - rende noto che alcuni terreni del posto sono

non può intervenire.

richiesto lo stesso intervento per la zona denominata " Ponticelli"

privati per cui l'Amministrazione



Il Cons. Abbonato - ribatte che non è a conoscenza di questa situazione e richiede comunque

l'intervento dell'Amministrazione la quale, dopo avere appurato la proprietà dei terreni, provvederà

ad intimare ai proprietari di mettere in sicurezza il sito.

Il Cons. Ciprì - rende noto che il problema di cui trattasi, che potrebbe ledere la sicurezza dei

cittadini, va risolto, compito di questo Consiglio è evidenziarlo. Detto ciò palesa il suo voto

favorevole all' approvazione della mozione.
Il Presidente - alle ore 10,20 pone in votazione, per appello nominale: mozione avente per oggetto:

"Monitoraggio costone roccioso zona Ponticelli via S. Martino" le cui risultanze sono:

Presenti e votanti n. 15

Assenti
Favorevoli
Astenuti
Contrari

n. 0l (Tuzzolino)

n. 15

n. 00
n. 00

la mozione è approvata all'unanimità dei presenti in Aula.

Il Presidente - prosegue i lavori con la programmazione delle Sedute di Consiglio per il mese di

Giugno.
Il Cons. Abbonato - chiede se sia possibile, in una delle prossime Sedute, invitare il Presidente

dell'A.M.A.P., per reperire notizie sulle reti idriche e fognarie già inserite nella programmazione.

Rende noto, inoltre, di avere più volte richiesto la bozza del nuovo Regolamento Interno per il
funzionamento dei Consigli Circoscrizionali, ad oggi non ne ha avute notizie.

Il Cons. Di Vincenti - chiede se vi siano notizie in merito all'invito fatto al nuovo Vescovo di

Palermo.
Il Presidente - risponde che lo stesso dopo avere più volte rinviato la data della sua presenza dopo

tempo aveva fissata la stessa per il giorno 24 Giugno, ma qualche giorno fa ha declinato l'invito
perché per quel giorno era impossibilitato a raggiungere questa Sede. Detto ciò e terminati i lavori

d'Aula alle ore 10.40 dichiara chiusa la Seduta.

Il Segret
(Esp.to A,

Giusep
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